1. A=A A 9} kA A7 R 18 o] 9J&Uth A 0] v L
BE 44 AT, ARAL 2 I

> = o]

AE2dA 4| 5 | 6 | 7 | 8
FAAA 5 | 13 | 12 | 11 | 10
HH 4 41 | 42 | 43 | 44




2. 4 9] 3000

291 %

A5 13000 Yog2= 2 | A5 QHU7E

> =: i
> ®e: 1y

gol& [ 4 [ 8 [ 12 ] 16 [ 20
Z2= () [3000 | 6000 [ 9000 | 12000 | 15000

6 3 A 1000 Yo] o m

E ==

2174

_0_1- o]
o= AR

o)

2~
na




wota]e} Zot)7h Qg Yt el B 60 o], Wote 7} 2ot
Ametg oha] o U ZotAE B @ nha] gz

> = uhg
> " o7opg]

Hotg] | 14 | 15 | 16
oAl | 5 | 6 |7
o] 4= | 48 | 54 | 60




o] 7T9RFY Tt

&

Kir|

3|32
o
i
S5 (B35
2
L
NI
8971_.b|
337H._
=
<= 1%
[




Sojoly] 5ol A% olet B gotel B 26utel7} 9)
thel 42 Alo] 12U 78T, AReli 9 mhe U7t

12

A H

Yk,

Bol4(uta]) | 11 | 12 | 13 | 14
ol =(mta]) | 15 | 14 | 13 | 12
ok () | 74 | 76 | 78 | 80




W Zxof| A 5 B 2mLA Zo] MYt o] 27| A& A
3*1 Zoto|= @ v ASU7E?

) 5[10[30]60]100] 180
(mL)

= k
i o}f_,

o9 m r¥

>

rr

o z
O

A7) 5[10[30]60]100] 180
A= ol F(mL) (2] 4 [12]24] 40 | 72
Al Eo] Ml Fo] BAE E= Uiy
AlZFo] 304 60222 28] Sojubd AjE 22 Y 12mL
of A 28] HoJt 12 x 2 = 24(mL) ©] 1, 3A]7HS 180 o2&
72mL 9] Eo] Ayt




Sl et 6A Sol gl WU} BE 16
2 Aol BY 25 86749 o, F&o] 6744 Sof

89 | 88|87 |86 |85




>
[> Heh: 525

@'@

@x3—15ouft@ 5, O=5x7=35
whebA], @)= 15 x 35 = 525 LYt}




SH27k AUbe 57h 3 W7k His ml R e] QU ol g

E0] 271405 nta]Etd, 2 & Aol Y=
o] A= 9 o gyt

= e
> e 300t

o) st 3 <

pIKe)

-

°]
il

Bl

=
=

24 A :405+3 =3 =451tz
3Y A:45+3=15ntg
45 - 15 = 30 =}&]

[e)

10 ox



10 o7k A 571 2 97t sl nvg%ol glgieh, ol Y of

e
1o
_l
N
[\-]
&
=
LS
_Y,LL
)
S
ne
e
1o
N
rr
ps)
d
AL
8
)

256 +2+2+2+2=161]




11
A =
do] g
S7HHI=

?_‘I_. L
E=dE

49 74

ul
RO

al

>

34+2x (24— 1) = 49(7M)




ol A giulE g4

S
=

12. o

17 7]

ul
KO

.{

>

oz ]

o

ol Azt 2 o e

HE3+2x(8-1)=17(70) YUt

1

chcrbl




13. o3 I8} Zo] JUiH2 ZAAE-E TrESUS A

15 0 e dast Ayl BF 2 g Y7E?

(& [~ (& o—

o ® ® ®
o 00

[~ (& (@ (@}
> = A
> EHE 4670

g 10 14+ 370

AR 27
AR 37 -

A2 1570

1+3+3=1+3x27]
1+3+3+3=1+3x37]

©14+3x15=4671




14. A8j 267 10032 AU} o] A= 1 gyt 287}
Qunh18% o AA AW Uo7k b 5 G AEAL 9
DR

Ct - A}
H -

>
> ®g: az

[= ]




15. 90cm o] ALE F uto 2 ey gy, 71 Tubo] e rut
W} 12em B 27 5129, 20 £ure 2 em 2 djof g7t

Be Tk (90-12) +2 = 39 (cm)
21 =590 - 39 = 51(cm)




16. 100cm 9] BAIE % woto g b=y shc}, 71 Tuto] 2o ot
o] 2 Wi Ett 10ecm © 27 stei®, 71 =22 F em & dfjoF FU7t?

aF
71

1

© zuk: (100 -10) +3 = 30(cm)
=}t 1 100 - 30 = 70(cm)




17. 100cm o] A glo|Z & T ruto 2 =37 ghct 71 Tuto] &
TutHTh 10cm B AA st ¥, 71 9k 2 em 2 sfjof Y71

=i cm

>
> & 55cm

aF
71

1

© &k (100 - 10) + 2 = 45(cm)
&}t 1 100 - 45 = 55(cm)




18. Aol AL 6470, Ak AR 3670 AT Ao 5 4
o 741 AFgo] 48 PolA L% stelnl, @goli A4l A

9 7f Folok Y 7p?
= 7R

>
> " 147

(64 + 36) + 2 = 50
kA 64 - 50 = 14(7H) YU}




« = 2pe] Sy,
“ 419 A 57k Q] 2w 249 2ef v,
9 2 el gel gy,

C} -
H -

| 2
> el 63

A} #e] 2t o) A2 2ahe] 2u]l
T A 421, 42, 63, 84 Tl M 9= Yro] HojR E
S




20. olL oA A8sIn i AEE] L Ao] ByHY e
86019k o] % . 7191, 227} 198ukalo] T vl 2| 49}
AU 20k AL BE @ mhel U7

> = Bt
> = 11emtE]

B
RE 7450 2ol 4= 860 7R

o] FH, A%, 2«29 ol 274<1

T A50] dro] == 198 x 2 = 396(7H)
UrtﬂXl Ao} Hj7] 0] o] ==

860 — 396 = 464(7)

Aot H2)= Yy T Moz

464 + 4 = 116(1ta])




